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HOW TO PRAY EFFECTIVELY 

КАК ДА МОЛИТЕ ЕФЕКТИВНО 

 

Този евангелски тракт е преведен с компютър. Ако 

можете да коригирате или подобрите езика, моля, 

свържете се с офиса на info@angp.co.za 

  

Много вярващи са загрижени за неспасени или 

отстъпници на близките, но се молят със страх и 

безпокойство, вместо да очакват вяра. Това ме накара да 

търся определен начин на молитва, а също и определено 

обещание, върху което да основаваме нашата вяра. 

Властта на вярващия 

На първо място, ние трябва да знаем кои сме в Христос 

и да упражняваме своята власт като вярващи, срещу 
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дявола и неговите противоположни сили. Трябва да 

знаем, че чрез Исус имаме пълна 

победа. ( Римляни 8:37), тъй като Исус напълно победи 

дявола на Голгота ( Евреи 2:14; 1 Йоан 3: 8) и победи 

цялата сила на дявола. ( Лука 10:19). Това е Божието 

Слово и Той има предвид това, което казва. Дяволът 

обаче не вярва, че е победен, тъй като не вярва на нищо 

и продължава да възпрепятства и обезсърчава онези, 

които ще му отстъпят (1 Петър5: 8). С други думи, Сатана 

ни изпитва дали ще се поддадем на неговата атака или 

не и за съжаление твърде много вярващи забравят кои са 

в Христос и че Сатана е победен враг и те му се 

поддават. Трябва обаче да се противопоставяме на 

дявола и да не му се поддаваме. (Яков 4: 7). Трябва да 

упорстваме и да упорстваме, въпреки привидните 

невъзможности, и ще пожънем реколтата ( Галатяни 6: 

9), защото за Бог нищо не е невъзможно и Той ще 

възнагради онези, които Го търсят, с увереност и 

очакваща вяра. ( Евреи 11: 6). Исус често казваше „Нека 

се случи така, както вярвате” Матей 8:13; 9:29. Какво е 

вярата? 

Примери за ежедневна вяра 

Фермерът сее семената си и макар да вижда нищо не се 

случва, по вяра знае, че ще получи реколта в точното 

време. Човек се настанява във влак, заминаващ за някаква 

далечна дестинация. Той не е загрижен за пътуването 

си. С вяра в железницата той вярва, че ще достигне целта 

си. Много железопътни пунктове, кръстовища и прелези 

ще трябва да бъдат договорени, но това е отговорността 

на железниците. Той сяда назад и чете или спи. И докато 

носим нуждата си на Господ, нека се отдадем на Господ 

и да оставим чудото на Него. Нека не се занимаваме с 
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трудностите и проблемите, свързани с получаването на 

отговора. Това е Божия работа и Неговите начини са 

различни от Вашите и Неговите мисли не са като 

Вашите. ( Исая 55: 8-9). Когато занесете часовника си 

при часовника за ремонт, той настоява да го оставите 

при него до извършване на ремонта. Той не може да го 

поправи, ако го вземете със себе си. По същия начин 

трябва да оставим нуждите си при Господ и да не сме 

пълни със страх и съмнение. Само едно нещо е 

невъзможно за Бог и това е да отговорим на молитвата 

си, когато се опитваме сами да решим проблема, в страх 

и несигурност. Това е неверие и без вяра никой не може 

да угоди на Бог. Прочетете Евреи 11: 6. Нека бъдем като 

Павел и Сила в Деяния 16:25. Помолили Бог за помощ, 

те помислили за Неговото величие и вярност и въпреки 

своите рани и безнадеждни обстоятелства, те възпяли 

Бога и Бог разтърсил затвора и ги освободил. Това беше 

вяра в величието на Бог, а не в безнадеждността на 

техните обстоятелства. Вярата прави невъзможното. 

Дяволските фини устройства и нашето отношение 

Нека имаме вяра в Бог, а не в нашите обстоятелства; нека 

се борим с негативните мисли, които Сатана ще вложи в 

съзнанието ни. Той ще ни внуши, че ситуацията се 

влошава, вместо да се подобрява. Той ще ни покаже 

появата на нещата като доказателство за влошаване на 

ситуацията. т.е. симптоните и медицинският доклад в 

случай на заболяване. Той дори ще накара скъп приятел 

да ви говори по начин, създаден да предизвика страх и 

съмнение. Той ще насочи вниманието ви към подобно 

обстоятелство в нечий живот, завършило с трагедия. Той 

ще натрупа доказателства пред съзнанието ви, които 

преобладаващо сочат към поражение. Но слава Богу, 
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като вярващи не е нужно да гледаме на външния вид, 

симптомите и на разговорите на хората, тъй като 

разглеждаме доказателствата за вярата, тъй 

като Евреи 11: 1 ни казва, че вярата трябва да бъде 

сигурна от нещата, които не можем вижте. Вярата е това, 

което виждаме дотогава, докато се материализира в 

отговора на нашата молитва. Този период на изчакване 

изисква нашето търпение; изисква нашето упорито 

очакване за Божието начинание, въпреки всички 

шансове; изисква нашата непрекъсната война срещу 

атаката на дявола на съмнения и негативни 

убеждения; изисква нашето постоянно настройване към 

Бог и Неговите неизбежни обещания, въпреки всички 

очевидни провали. Това ни кара да разгледаме 

обещанията Му, написани в Неговото Слово. 

Божиите обещания 

Това са писмени договори в черно и бяло, между Бог и 

вярващия, и установени завинаги. Псалми 89:34 казва, 

че Бог няма да вземе обратно дори едно обещание, което 

е дал. Можем спокойно да положим вярата си в Божието 

Слово, защото Бог е в състояние да изпълни обещанията 

си и има над хиляда. (3 Царе 8:56). Авраам беше 

абсолютно сигурен, че Бог ще може да изпълни 

обещаното. ( Римляни 4:21). Той чакаше година след 

година. Сара остаряваше и възможността за син на 

нейните седемдесетгодишна възраст беше човешки 

невъзможна по естествен начин, но той не допускаше 

никаква мисъл за това да влезе в съзнанието му. Бог 

беше обещал - следователно това беше Божията 

отговорност. Той се хвана за обещанието - Божият 

договор с него. Нищо не би разклатило вярата му. По 

Божие време той прие сина си. Бог никога не е късно и 
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никога не е твърде рано. Затова се насърчавайте и 

продължавайте да вярвате. Бог е по-голям от вашите 

нужди. 

Спасение 

Нека и ние да вземем Божието обещание за нашите 

нужди. За любимия човек ли е да бъде спасен? Този, 

който изглежда далеч от Бог? Учениците споменаха на 

Господ труден случай. „Кой тогава може да бъде спасен, 

Господи?“ - попитаха те в Матей 19: 25-26. Исус каза: 

„Това е невъзможно за човека, но за Бог всичко е 

възможно.“ Бог ще смекчи това каменисто сърце; Той ще 

промени това отношение. Молете се и оставете 

невъзможното на Бог, пренебрегвайте изявите и 

продължавайте да благодарите и да хвалите Бога за 

Неговата чудодейна сила. Укори Сатана за неговото 

противопоставяне и поеми отговорността за неговата 

зла сила в Името на Исус, както Павел направи в Деяния 

16:18. Не се колебайте да използвате авторитета си на 

вярващ. Йоан 14:13; Деяния 3: 6,16. Тъй като този любим 

човек може би се бунтува по-насилствено от всякога, 

признайте, че причината за това е Сатана. Война срещу 

Сатана непрекъснато в духовната сфера чрез молитвата 

на вярата, като му заповядва да освободи пленника в 

Името на Исус. Не се обезсърчавайте, когато изглежда 

няма явна промяна. Казвам „очевидно“, защото не можем 

да видим промяната, която се случва в сърцето и ума на 

човека. Опозицията е категорично доказателство за 

духовна война. ( Ефесяни 6:12). и като вярващи ние сме 

на страната на победата. Проявете любов и благодат, 

въпреки че може да бъдете критикувани и обиждани. В 

точното време Бог ще намери своя път. „Той не иска 

никой да бъде унищожен, но иска всички да се отвърнат 
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от греховете си.“ ( Йоан 6:37; 1 Тимотей 2: 4; 2 Петър 3: 

9). 

Изцеление 

Трябва да се възприеме почти същото отношение, ако се 

молите за изцеление на болно тяло. Бъдете смели и 

силни във вярата. Упражнявайте авторитета си на вярващ 

и претендирайте за изцеление според Божиите 

обещания. Псалми 103: 3 „Той прощава всичките ми 

грехове и лекува всичките ми болести.“ Матей 8:17 „Той 

самият взе болестта ни и отнесе болестите 

ни.“ 1 Петър 2:24 „... Именно чрез Неговите рани ние сме 

излекувани.“ Марк 16: 17,18 „... те ще сложат ръце на 

болни хора, които ще оздравеят.“ Това са положителни 

фактически факти. Болните ще оздравеят. Това не е 

изказване на „може би“ или „може би“ или „ако“, а 

положително „ще се оправи“. Затова нека положим 

вярата си върху тези положителни фактически 

твърдения, Божието Слово с писмен договор между 

вярващия и Него и да очакваме отговор на нашата 

молитва. В точното време тази вяра ще се материализира 

като реалност. Бог не може да се провали. 

Как да увеличите вярата си 

В Римляни 10:17 се казва „Вярата идва от чуването на 

посланието и посланието се чува чрез Христовото 

Слово.“ Имаме вяра в хора, които познаваме. Знаем дали 

са надеждни и способни. Ние формираме вярата си 

според знанията си за техния характер. Как можем да 

имаме вяра в Бог, ако не Го познаваме, Неговото 

отношение към нас и Неговата воля за нас? Затова нека 

опознаем Божията воля за нас, като четем Неговото 

Слово и прекарваме време в медитация, опознавайки Го 
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по-добре. 1 Йоан 5: 14-15 казва, че това ни дава смелост 

и вяра, които очакваме да получим от нашия любящ 

Небесен Отец, който копнее да излее Своите 

благословии върху Своите деца. Продължавайте да 

вярвате и да очаквате. Бог ще почита простата вяра. 

  

 Този евангелски тракт е преведен с компютър. Ако 

можете да коригирате или подобрите езика, моля, 

свържете се с офиса на info@angp.co.za 

  

Ако сте намерили спасение в Христос или сте били 

благословени по друг начин чрез нашата евангелска 

литература, моля, уведомете ни. Бихме искали да 

благодарим на Бог с вас и да ви помним по-нататък в 

нашите молитви. За безплатна евангелска литература, 

книги и трактати на над 540 езика, моля свържете се с 

нас :  
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СЪРЦЕТО НА ЧОВЕКА 

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 

 

E-MAIL: info@angp.co.za 

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS 

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A. 

(A Gospel Literature Mission financed by donations) 

(Reg. No. 1961/001798/08) 
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